Adviesraad Sociaal Domein op zoek naar nieuwe leden 
Wil jij je inzetten voor een gemeente waar de stem van inwoners telt? Vind je het belangrijk dat beleid aansluit bij wat er werkelijk leeft in de samenleving? Dan is de Adviesraad Sociaal Domein op zoek naar jou!
De Adviesraad Sociaal Domein is een groep betrokken inwoners, professionals en ervaringsdeskundigen die als het ware de stem zijn van de samenleving en daarmee een brug vormen tussen de gemeente en haar inwoners. Met als doel om het sociale welzijn van iedereen te verbeteren, van jong tot oud. Het zijn allemaal mensen die gedreven zijn om positieve verandering teweeg te brengen. De Adviesraad onderzoekt, analyseert en adviseert de gemeente over alles wat te maken heeft met welzijn en sociale zaken. Van jeugdzorg tot ouderenzorg, van participatie tot armoedebestrijding. Ze is in die zin de bewaker van het hart van de gemeenschap.
En dat doen de leden niet alleen! Ze luisteren naar de verhalen van mensen om hen heen, raadplegen experts en werken samen met de gemeente om beleid te verbeteren. 
Wat vragen we van jou?
- je hebt oog voor de samenleving
- je bent in staat om te luisteren en door te vragen
- je bent kritisch en constructief
- je kunt denken en handelen vanuit het algemeen belang
- je hebt voldoende tijd en energie om er elke maand zo’n vier uur aan te besteden

De Adviesraad Sociaal Domein komt één keer per maand samen om te overleggen, spreekt 4 x per jaar met de wethouder en overlegt regelmatig met ambtenaren of andere instanties over thema’s waarover een advies wordt uitgebracht. 
Samen bouwen we aan een inclusieve, zorgzame en veerkrachtige gemeenschap. Dat is dankbaar en belangrijk werk. Ben je overtuigd en doe je met ons mee? Solliciteer dan vandaag nog. Stuur een  bericht via: asdvalkenburgadgeul@gmail.com. Bellen mag ook: 06 22 74 24 81. Wil je eerst een beter beeld krijgen? Kom dan gerust een keertje kijken en kennis maken. Je bent van harte welkom.

